



HIRDETMÉNY A 2025/2026. NEVELÉSI ÉVRE VONATKOZÓ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Sümeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról az alábbi hirdetményben tájékoztatja a Tisztelt Szülőket:

1. Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelésre-oktatásra készíti fel. Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezéssel történik.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 8. § (2) bekezdése, mely szerint „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.”

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító óvoda).

Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlan otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az óvodában a nevelési év szeptember 1. napjától a következő év augusztus 31. napjáig tart.

2. Sümeg Város Önkormányzata a fenntartásában működő Kompanik Zsófia Óvoda és Bölcsődében a 2025/2026. nevelési évre az óvodai beiratkozás időpontját, helyét az alábbiakban határozta meg:

2025. április 23.	(szerda)	8.00-16.30 óra,
2025. április 24.	(csütörtök)	8.00-16.30 óra,

Az óvodába történő jelentkezés a megjelölt időpontokban személyesen és elektronikus úton is lehetséges.

- Személyes beiratkozás esetén az óvodai jelentkezés helye:
**Kompanik Zsófia Óvoda és Bölcsőde intézményben:
8330 Sümeg, Rendeki u. 1.**
- Elektronikus úton történő beiratkozás, az óvoda honlapjáról (<https://kompanikovi.hu>) letöltött és kitöltött jelentkezési lap kompanikovi@gmail.com email címre történő megküldésével van lehetőség.

3. Az óvodai jelentkezéskor be kell mutatni az alábbi közokiratokat, dokumentumokat
 - a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat,
 - a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványt és a lakcímét igazoló hatósági igazolványát (lakcímkártya).

Elektronikus beiratkozás esetén a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására az első óvodai nevelési napon kerül sor.

4. **A szülő köteles beíratni a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti óvodába az óvodai nevelésre köteles gyermekét az önkormányzat által közzétett hirdetményben meghatározott időpontban, vagy köteles az óvodafeliratkozási kötelezettség alól felmentést kérni.**

A szülő április 15. napjáig benyújtott kérelme alapján a kisgyermeket, - a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva – annak az évnél az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnél az augusztus 31. napjáig, melyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, aha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Az óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

Az óvodafeliratkozási kötelezettségek nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények: Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, nem íratja be, illetve akinek gyermeke egy óvodai nevelési évben igazolatlanul tíz napnál többet mulaszt, szabálysértést követ el.

5. A Kompanik Zsófia Óvoda és Bölcsőde gondoskodik a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai neveléséről is. Az óvoda az alapító okirata szerint:

Az óvoda ellátja a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és / vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integráltan nevelhető enyhe értelmi és enyhe beszédfogyatékos, valamint érzékszervi (hallás) fogyatékos gyermekek nevelését.

Az óvoda ellátja továbbá a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján a többi gyermekkel együtt nevelhető, jól funkcionáló, autizmus spektrum zavarral, továbbá kevert specifikus fejlődési zavarral küzdő gyermekek nevelését.

A beiratkozáskor a szakvéleményt be kell mutatni.

6. A Kompanik Zsófia Óvoda és Bölcsőde felvételi körzethatára Sümeg Város közigazgatási területe.
7. Az óvodai felvételtől szóló döntés meghozatalának határnapja 2025. május 23. A döntésről szóló értesítést vagy határozatot, a beiratkozáskor megadott címre küldi meg az óvoda.
Az óvoda igazgatója:
a) az óvodai felvételi kérelemnek helyt adó döntés esetén értesítés,
b) a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozat formában közli a szülővel.
8. Az óvoda döntése ellen – érdeksérelemre hivatkozással – a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül indíthat eljárást a Sümegi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél. (Sümeg, Béke tér 7.) A kérelmet írásban, az óvoda vezetőjénél kell benyújtani.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a megadott időben, a jelen hirdetményben foglaltak szerint gondoskodjanak a gyermekek beíratásáról.

Sümeg Város Önkormányzata